a) OLywvieg Tng Bdaong tou LoookeAoug Tparmeliov ABIA sival iosg, apa

A=T=60°.

Ot ywviec B kau [ tou tpameliou ABIA eivat evtog Kol emi To oUTE HEPN TWV
napoaAAfAwv AB, TA mou téuvovtal amd tnv Bl, dpa eival mopamAnpwUOTIKES,
6nAadn:

B+['=180° < B +60°=180° < B =120°.

Apa kot A = B =120° wc ywviec otn Bdon AB tou toookehoU¢ Tpameliou ABrA.
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B) Ta opBoywvia tplywva AEA kat BZI €xouv:

AA = BT, 510tL to Tparélio ABIA (AB // TA) eival LooOKeAEG

A=T=60°

Apa ta tpiywva AEA kat BZI eival toa emeldn €xouv (0eg umoteivouoeg Kal
T(POOKEIHEVEG 0’ AUTEC Ofeieg ywvieg loec.

y) Eiva B = 120° kot ABZ = 90°, dpa ZBr = B — ABZ = 30°.
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Tote oto opBoywvlo Tpiywvo BZI woxvel otL: Zl = - =5 2.

Emeldn, ta tplywva AEA kot BZT eivat (oa, €xouv kat AE = ZI = 2.

To tetpamAeupo ABZE eival opBoywvio S16TL oL ywvieg E kat Z eivat opBEg kat
EAB = 90° 814tt ot ywviec E kat EAB givat moparmAnpwiOTIKES WC EVTAC KaL ETTL T
ouTta pépn twv rtapaAAnAwv AB kat Al tou tépvovtal amno tnv AE.

Emopévwg LoxVel 0TLEZ = AB = 6.

Onote: AT=AE+EZ+Z[=2+6+2=10.

H mepipetpog tou ABIA sivat:

M=AB+Blr+rfA+AA=6+4+10+4=24.



